

MEGHÍVÓ



A TELEKI LÁSZLÓ ALAPÍTVÁNY ÉS A SZLOVÁKIAI REFORMÁTUS KERESZTÉNY EGYHÁZ,
AZ UNGI REFORMÁTUS EGYHÁZMEGYE EGYHÁZMEGYEI NAP KERETÉN BELÜL
TISZTELETTEL MEGHÍVJA ISKÉRE (SZLOVÁKIA)
A RÓMER FLÓRIS TERV KERETÉBEN FELÚJÍTOTT ISKEI REFORMÁTUS TEMPLOM
ÜNNEPÉLYES ÁTADÁSÁRA 2017. SZEPTEMBER 2-ÁN, 11.00 ÓRÁRA.

KÖSZÖNTŐT MOND ÉS A FELÚJÍTOTT TEMPLOMOT BEMUTATJA
KÁLDI GYULA ÉPÍTÉSZ, A TELEKI LÁSZLÓ ALAPÍTVÁNY KURATÓRIUMÁNAK TAGJA.

Iske

(Szlovákia)

Református templom

A kelet-szlovákiai település historizáló, neogót stílusú református temploma 1904–1906-ban épült. A teremtemplom érintetlenségével, magas színvonalú, a részletekre is kiterjedő stílusegységével korának egyik kiemelkedő alkotása. A faluban e templom helyén egy 1659-ben épült fatemplom szolgált korábban a gyülekezetet. A kisszámú közösség temploma általánosan jól karbantartott, ennek ellenére a falakon kisméretű mozgás, repedések jelentkeztek, amely jelenség a csapadékvíz elvezetésének hiányosságaira vezethető vissza. A műemlék rossz állapotú bádogteteje már több helyen beázott, ami veszélyeztette a templom értékes festett mennyezetét.

A munkálatok 2016 őszén befejezett első

üteme során a csapadékvíz gyors elvezetését biztosító vízvezető rendszer helyreállításával a torony süllyedése megállt, a templomhajó héjazatának javításával, felújításával, valamint a padlástérben védő padozat beépítésével a veszélyeztetett tetőszerkezet és festett mennyezet állagvédelme megoldódott. 2017-ben a torony bádogfedésének, asztalos szerkezeteinek javításával, és a homlokzatok megújításával: a lábazat helyreállításával és a templom korábbi, alsóbb festésrétegein látható színekhez igazodó homlokzatfestéssel befejeződött a református templom teljes külső felújítása. A munkálatokat, Káldi Gyula építész tervei és irányítása alapján a Zemlén Hard-Work Kft., (ügyvezető Fodor Béla) végezte.



A Teleki László Alapítvány koordinálásával zajló felújítást a külhoni magyar műemlékek helyreállítását segítő Römer Flóris Terv támogatta.